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2 108 FE W RABAMAVREH TR - EAXPTEBRELEE G =EFR > BEFE
FRMNAREHEZETTA - ffE - RTEHAEHGES " EERE ) B THEHE
WA IS — RS AR 3% Je T Y B BB 4l > m] DU/E By 108 SR BB aR M E i 1% > & T IR ERAE I
DN SR AZ 0 55 — R R 438 - A2 UL - F & R 1) Wt 35 7 00 il 2 ) 38 52 AN ST e Y 25 75
TR Bl - DU S R A B Al K B2 BU22 SRR B SR 0T 58 o 0 Y ST B R -

&l + Maxima E{RE AT B Et H R G

EhEYERHEFLEME > flU - —REERIEBER - + 9 EIER 575K
TR BERRAGHERE > EEESAREEBENSTHE oDt E TR ER
BEHREITEMN > B EEEFBELRE LRSI HEIT - 55— | MR ELEE
R R RIVEAE R RN —EAE G A& HESE - (HZE M) A EZ 2 B AR
REFEE ST o b 2 W {18 R RE 2 TT DAAK 4 SR AR B st 2R A - T vl DLE s AE R B2 PE B
FE SR BB R HA B TR Y RS R ] E B SRS B R B S L U7 0A o A B R B
BERS ETT IR e - E R BB s BT AR BN - E N HAER RS HEF L
REJT RV R R E EEM A BB FEM RS B2 AR AR AR EMAE ST -
5 %5 A 58 3 - L SRAR N 25 72 G &0 SR 4 B B SH I R AR B AR W Y B e AR R RS
FERE AT B S A T Fr USRI A A A ZOR BN E R & B IL 2146 T K & H R B 2 o
i RME 2P HE N EREOPER FREEUERT R THEEN —
EUIATTH - BR B EGRE LR ETRE T SRt e P BB —E R R
AR B A 2

AT B EME AN CEES U HEEFENTERA KR IFER T M
HE LB ARER - A C B BeERE > A SHBEMEHENE 2% HEA
o 2 B SE SRR s T DUE B AP g R LRI B -

Bl mathematica J matlab =2 — MM ENEEWEAHLL - Mg LA B2 REN
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maxima FHE DL N # o T & BB TR AR - 58 R RE IS R AR DR P A B R B [ B2 AE 4K
B EAR D EREESE - maxima JZ KPS A B T E2 (e A 0F S5 69 Macsyma RHG Pt 9% 2 L
Ko BAMETFEREAM BRI > IFEESBEEA AN EHE LEH - )7
{68 58 o B2 2 LR B2 A R P R B SR SRR A0 ] B BUASE & T e o AR ek st LR &
MEHE - EHRRERAEN CsE5 - A matlab 3¢ mathematica 5 — 3 & 58 K8
ERRAG B B T B A R S E KA T\@“ElﬂEﬂfﬁﬁ%%ﬂi%%ﬂ%ﬂ%Z%‘%? » AT DL
PirEh 24 ER &R ' B A
BAE Ry o8 & 48 B ik maxima Tﬁéﬁ%%ﬁxz‘? HE N FTAEK LB B Google
Chrome » 3 maxima > Ft & %&%] [ maxima,a Computer Algebra System ; F{ | %5 E&
il
(1) #EAZH% - B/ EARY Downloads (55 /£ & {# il Windows IE {0 8% 58 BRI T
EI’\J*F%ET’E) °
) A EH% > FHELEPR Windows 3% Y B2 7 Installation o

(3) EAZHRE  NEREEHE/ATTE 1-6 BiFE | B tfyEEF 5.42.2-Windows(iE
TE b R 1Y B T AR )

4) ErEAZEE  FEEE S maxima-clisp-sbel-5.42.2-win64.exe 78 [N # °

(5) FHAT I TEREEN M4 K% - sia] IR T 248 T -

(6) ZH55et% » BHEEANE T A LT M 1Y [E P B~k o] B B s -

(7) & A 1+1 > FHERZ shift Bl enter §# - (AR A E[E G2 shift B enter §## > A 8L E %

AR o T BT SR AR W AT (E enter) QURBPRH 2 AMRIERZ ZEERKLII T -

54h > Bt E] DUE %2 5 F- 1Y Google Play N #k5¢ & % & 1Y F-H4 K maxima > R[I{#
R BB A E > EET B B0 22 A BRRE (5 ] T IR AR SE AT R YR 25T & -

LU BAMI RS 22 2% (8l (5 ] maxima (Y415 > A HGER I 45 & o S S SR B RL BB 5 AV R
BHE -

Bl- oz AR RN x22=0 Suf R &K F 6 =
FIRE : SRTREt 22 —2 = 0 HOAT VRSN 6 fir
B B LA = oAk AR R 22 — 2 = 0 (YT (BLAE % B T 5 B maxima F A TN AE
(I
(1) Sedi A f(x):=x"2-2 ; FE[F]H5 % shift 8L enter FEEATTIEMEIE S  AEHEI A —X f(x)
REIRRCLELE ()T -
(2) LT TIEFIdEE T@EP), M EeE - EE TR TEA () 0 WHE=T
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(3)

(4)

HYSB % y RUEIETE 0 1 0 - Capk -2 B 15 mie¥d THESD - IRH0E B & B a0 {e]
R P v R A o S R B s B E T 0 AR A BT DAAE B BT % 1 maxima
oo E B A wxplot2d(x/2-2,[x,-5,5],[y,-2,15]) » B¢ plot2d(x2-2,[x,-5,5], [y,-2,15])
#L AT DUE E P

6 T T T T T

HER  RMEL TR ?-2=0 WHE—EIEMFIT 182 =50 EHAEE
fi] e
HATHEF RS TEERE fCOE ab MR AR BE —IE— &8 > JRE f@)
f(b) <0 Bf » JRIEAE ab ZINAIX) =02, SEEES " —nk | EBEHER
%o BHFEMRET =R

f(x):=x"2-2$  a:1.0$% b:2.0$

for n:1 thru 30 do(

c:(atb)/2 ,if f(a)*f(c)<0 then (b:c) else (a:c), print([a,b]) )

BITR AR08 BT [ab] —RX—R&GENKERAEN—F » &gET
R x?—2=009fE V2 E/ 7 1.414213561452925 Eil 1.414213562384248 =i (HE
10 BTLL V2 49 1.41421356 -

5 b > MR (38 358 B 28 = 1742 =X S 20 0] 5B % D 28 3t 5 1R 52 BB TR B S Al B Y BT L
BT E —4] f(x):=x"2-2 B ZEE A fx) F o mEE=a2 "f5E k%A
BREY a B2 b 533 R 1.0 B4 2.0 > 7 maxima 220 TH5E , &M "B L MRI{E
ES WA TS, sikEA -

S =47 for m:1 thru 30 do( ) - =72 & FIFE ZUHAFTRE B A2 i — SE FH DL B
FEER B —RAVmETE M B n KRR > MEE o F1E 1 BEHF) 30 G RKE
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j‘:ﬁ o
EHE =T c(ath)2 , if f(a)*f(c)<0 then (bie) else (awe) » FRIEFEE ¢
ab B o FEARE f(a)*(0)<0 EEMRIL © # f(a)*f(c)<0 FLIL » FHTHY b 15 FyiE(E o
B I BL T 2 d5 RIS (E o B BB EITE IS T AR EH [ab] &
GE

(5) SETTLIE L 555 » R 2 —3xx—2 = 0 B 7 2 2t REAT N A fir
STME © I — 4 BThEE - BT E ST = A M SRR BB - e
TEBTE - PR S0 0T T 22 B3 3 bt RS S 19 B A B8 -

DL EE MG T 26 & B R AR 3 B s AR A AR A ks ‘DEE{’J%‘%@ZET’E%@@M
FE FR o Y EE BT A AR Y maxima S AKGREAYIE AT A R DASE AL — K 0 B
—fRAERET ERERANRRE T EBETAAE F2EZR A %%@Jﬁ&‘tﬂ’]ﬁﬁ
M & & B LR TR AR A B AT B 58 OB R ERE EATEEETHIR
BEEAE SRS A EREFImENHE S - HAE BE SR A B IR Ry 3 1
RS EREEME > BIAERE A PRA SR R AW E > 802 53 7R K G R AR AT OUA% - 4w DU
7 Batisie > FEHERE LAV EE T T R EREE -

Bzt B - R R G R
MR RS E R A E R — T

BER T AGEE AR AR EE 0 7 A& REGEH 2 — I8 & I f A 2R 2 8 7y
B IEEM Sy o EREK gy 0 REMMAY o BEE S pEGE-S oy 0 BERUEAS R 0 A
I REGEE 12 B AR P WAV R KRB (T4t AH E B R A5 8 0 55 R ez & 5 ZE A0 55t A
LB SBUER AT RANE

B AT AT DLFE 2 maxima SRS fE IS 52 0 B Y IE B AC 2 A2 - FEHETT R
N EIAIFRAE A K ERERE - Fla0 1000 fir =BG - PG REREE S D
HETAGE S RBEE S -

B BAME A —ES R IR A 1 Fon MK EANE 0 Ror - BEAAEEKE
fF > ALHL(E ] maxima F1HY random 5 < - FEHR AT A random(2)1& S 7 BT 28 5% L B
fEHIER 0 B 1 {572 randomQ)#E A B RE R ZFEHE T 0 20 1 HEZEFERMHRN ™A
iE ) SEAR AR SKUE 2 gt 2 0 B 1 HER e AH [E S 2

A AT LU B > # A JG#ATT wimakelist(random(2),n,1,10000) - 5t E & AFIHEE w
& 10000 {EFEHRY 0 81 1 FTEcE s - ZR1& B TR View AN THr BB by " 4at |
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BEIH o FEELEE T 4iEt ) miREbHy TETE, o MES-SEAw o REBEET 0 H
VR R -PAHE - N E N RS AT E A iR A IERY

5000

4000

3000

2000

1000

O_

1 | | 1 1 |
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1
X

WAL > BT EFIE 1000 i - VEFAEEESHROERERESD - g2 FEH
£/ VEEGIE 2 AT H] LIAE maxima #i A LU NAT

w:[]$

for m:1 thru 1000 do(

z:0, forn:1 thru 100000 do(

a:random(2) ,ifa=1 then z:z+1 else =z:z-1,
if ((z=5) or (z=-5)) then (w:append(w,[n])) and (n:100001)));

mean(w*1.0);

IREZ IO FBHBEHB T A YR 25 - BERRPIYFAEE R FRAYEREZE 25 >
Wt EEE 25 TTHE > BAMEAZ AR ASE B I EEREBEAS2E - IRZAE
HEANEHEHEEAS KH2FERREERMEGNEE > MEZ UG HED
Ha gL EE I 25 TR ASEILE |

FE It > A i B0 B A5 7N 1T 2 U2 20 ] BE DR it 5 7% 5 ol A5 T R R A AR AV AR R

B
FTIEE wHIFBE - EZEG TS -

%217 for m:1  thru 1000 do () FRINHKF 1000 {EEGE A m &R 5T - o3 Al #E 1740 (5 2
Bz -

FEATHE A 220, ToREBRYSE m9BEEE LS 2% > VR B zEERO -

4] forn:1 thru 100000 do () FonEEBMEEREEZIKE ZHK > UK
A ZE 100000 1] -
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FVUITHYEE — 4] arrandom(2) 3R 7R BB S A 88 5 — (Bl 8 AR » PTREHIER BRI 1 B 0 » 55—
#] if a=1 then =ziz+1 else ziz-1, FRMEEHLIEHE » FHEHN T z 2E T8 z
1 > SR ERN T8 z 2E 2 H 2 K 1 -

% AT if ((z=5) or (z=-5)) then (w:append(w,[n])) and (n:100001)) FTIR4TE z 2=
5 B¢-5 I 0 BLRFE AL I GE P R Y KB n NENEA w FRAVRERUE > KELHN wF
B W HBEERBSIE n R 100001 > HPREEGRFTEF 100001 #8852 05 K E N &
EGRSE n 7Y _EIR 100000 - FRLARR AL G B #h4E R B EERV R T -

F /81T mean(w*1.0) FIR 1000 fi fE fE &P 45 S BEBL 1% - ST HE AT ZE X B 1000 {8
FRTE T & w B P -

B ATTRE AR FIE — EEEEEF SR S A maxima AYRERBLIGET T HETRHEHE
B WERELREGRET  FEEMEESEE 25 TS EEERER WFZAR
BRI T2=7 B z==7 > 2 " z=108z=-10 - BEAREFREER - BEEEEE
fLfEfE NG HEL VIEEUE ? HEERZaUZENER T MER  EREZECEEE
&R WH R FTREREN - B R EG S [EE2F 5.0 o] DU R EGRE E&A
B EREERREEMEMRER  FRARREMELE - KEaEREE K -

Bz A ERFR-BIFFHAEBTR

FRE © 4E T 1000 [BHTTREZE | EE R E Rt A T 20 B 1 A R E — 8 A IE SRR R
g EHFRERMZ 1 T EHSHEREBS 2 170 HRRE 100 K% £
1000 & i P77 15 22 b By Bk R 00 40 4 2

WAE AT A maxima 2B EEE 1000 Jig - 17 Ry 22 B I B 8 72
@ ALLN ST ¢
w:[]$
for i:1 thru 1000 do (
z:makelist(2*random(2)-1,n,1,100),
v:sum(z[k],k,1,100),
w:append(w,[v*1.0]));

ERRAAWEFBINE - H— > 2*random(2)-1 o 1 81 -1 FEH IR B % &A1
& > FrLL z RoR & 100 2N I i A B TE R GRS AT BB - 2 z[KIRORE 7 & z
HIEE k (H %5 - AT DL v FOoRIEHE 100 1% FF B B 22 48 2 46OR0 > IR E w SR 5 RORE 1000
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& A [5) ep 22 o Y i A8 B AR S
ARAE T aEt S AR - fE T EJTE o WAESE S A woo BRI ZIF LU E S 1000
Do FR T B e s B B R > A0 T (R BB B DA x=0 Fy 5 ik Y $E P i 4R

80
70 —
60 -
50
> 40 -
30 —

20

12: : nnn[lH HHHnﬂnn

-30 -20 -10 0 10 20
X

R HIBAT T 4EEE ) ERE FHT P mean(w) Bl R 2= std(w) - RMEEL & HY P19 8
B 0 o fifmzZ KB A 10 - LRGP AT IR —HAE w #Y 1000 EE T BV EHEE
PN —EER A L/ VEE T ? SR E % /D ? I AU AT
t:08
for i:1 thru 1000 do (
if (w[i]-mean(w)<std(w)) and (w[i]-mean(w)>-std(w)) then t:t+1 );
t/1000.0

55 0.685 - WML A IFE —FAE w #Y 1000 FE 5 > B SP I8y 22 B /N FY (i AR 48 22
NHEZVEHF? S2E 2/ ? A LT UT
t:0$
for i:1 thru 1000 do (
if ( w[i]-mean(w)<2*std(w)) and (w[i]-mean(w)>-2*std(w)) then t:t+1 );
t/1000.0

150 0.957 [LF A LASERE[EI 52 iE 2 AR E I LA TR K EREETR > g

EEIERBES LS SR ERNESEES T BN L, 68% & 95%
B AN S HY B AT AR AT AL
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e o R P
i A EHERERMGCEREZEY > WHE 46 a0 Lk avm=antd, Bt d BE
KB T {an) By — (8 T 2 B » A AT DU S5 —RROR 520 1 45 a0 BLR ani=f(an=antd
Hrp d BEMB - R f(x)=x+d B — ek BUZ AW an B an BYRE 5 - FEIBEH > 12
RPAT SR FIRFE LB ana=fam=an*r > Hf v BHEFE > 5LAT LU f0O)=x*r Bl —X
B BUR R RAR AT I an B ane FYRE (R - BRF 2SN BIE LR - B8 A] DU 5 it i
AN 7= d BOATE o I M A B B AR R 5 A (TR 0 o ZAIT > A0 SR REAH A W T an B ane
HIRE (5 f() A2 — R ZIHZIE ? Bl > Bk — K ZIAFIE 2 LEs 3 AP 2 5 (8 7T DUSE I
15 I B A o 1% R 8 A A TR L U 2

pan > FFIHL a0=0.2 H. f(x)=0.3*x*(1-x)> E & n %K > FI40 n 7Y 1000 B2 1020 B -
an 5 5 B (TS D0 7 FqfT A] LAGE maxima #E1TH B ¢

f(x):=0.3*x*(1-x) $§ a:0.2%

for n:1 thru 1020 do(

a:f(a) , if n>1000 then print(a))

HMBEREEG 55 o an EMBLIT 0 - HF fix )k f(x)=1.3*x*(1-x) =ZE
f(x)=2.3*x*(1-x) > TG FHE F] an 84857 BIFEIT 0.2307 K 0.5652 45 4 (5 5 7 2 B2 AH 4 W
T an B anc (YR (R f(x) B =R EHAE - B an &2 G ML —HE - B2 4R
£ B £(x)=3.3%x*(1-x) :

f(x):=3.3*x*(1-x) § a:0.2%

for n:1 thru 1020 do(

a:f(a) , if n>1000 then print(a))

HMIEED an mEEIE 0.4794 B 0.8236 12 fi (H 8 7 AR BN BT BEE) o FRATH =T DUF]
A maxima UL£E a, A& A 8L BT B ¢

f(x):=3.3*x*(1-x) $§ a:0.2% w:[]$

for n:1 thru 1020 do(

a:f(a) ,if n>1000 then (w:append(w,[ [a,a]]) ) and (w:append(w,[ [a,f(a)]])));

wxplot2d([ [ discrete,w] ,f(x),x ],[x,0,11,[y,0,1],[style,[ lines,1,5,7 1] )

A ETE =B EIEY] an 2 A AE 0.4794 B 0.8236 i W fifl B 2K [Bl Bk B -
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T

discretel

3371
0.5 - 1
06 - 1
04 —
02 - —

] L L L L
0 0.z 04 0.6 0.8

H

RAF (xR £(x)=3.5*x*(1-x) FFIFEAZ -

1

08

06

04

0

T
discretel
3B (1 )

0

L2 - B EY] an > 1E n fRAHF > E4E 0.3828

02

04 0.6

s

0.8

» 0.8269 - 0.5008 Ed 0.8749 72 VU

By A ES - AR (xR f(x)=3.55%x*(1-x) > HLEES] an

5] an HYEEHRGIRAE ©

flk,x):=k*x*(1-x) $ w:[]$

for m:1 thru 400
do( a:0.2,
for n:1 thru 1020

do( a:f(0.01*m ,a), if n>1000

then (w:append(w,[[0.01*m ,a]]))));

wxplot2d([discrete,w], [x,0,4],[y,0,1], [style,

-56 -

[points,0.3,5,7]]

4

' AE n fRKRE > ZAE
0.5404 > 0.8816 > 0.3703 » 0.8278 > 0.5060 » 0.8873 > 0.3548 > 0.8126 3= 8 {i& ¥ 7= 2K [E E F) -

Wi i A B o M S B BT AT W I an B ans HYRE (R fO=k*x*(1-0) MY B k &
o BHI an AR AERTTE I 0 BT DABAT AT DU A maxima ARE £ k LGB > HERY

);



PEPE Y SaE

0z

6 BC o R il By k BEAR - Tl &R _EAVEL > BLREEE k ERF 0 B an (VSR F BOIRRE -
Bilan k B 2.3 B > BH] an EAEGIREE By 0.5652 5 X fF140 k By 3.3 BE - ErHI an (Y44 FIRAE
Ky 0.4794 1 0.8236 i Wi I B 2k BBk Eh - FAIEETE FER k /it 3.5 Bl 4 2 [ - [&
SARE EL - BAMT A maxima JEA S (& B

f(k,x):=k*x*(1-x) $ w:[]8$

for m:1 thru 50

do( a:0.2,
for n:1 thru 1050
do( a:f(3.5+0.01*m ,a), if n>1000 then (w:append(w,[[3.5+0.01*m ,a]]))));

wxplot2d([discrete,w], [Xx,3.4,4],[y,0,1], [style, [points,0.3,5,7]] );

ESREEUR ¢ kKR 3.7 0 ZEIVEY a, E’Jiﬁﬁﬂkﬁb » BH B R A — 2R R
BLELT > it 2 s Y] an AR RELL PR EHEMT » A TRGRE - BE > &
sRIE CERBEFRAM 0 7E k &9k 3.83 B » FHIH — AR RNES] 2.0 EM&EREHEEH

FE = (8 B AR BBk Eh » Feff 7] DL maxima #ETT B B ¢
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f(x):=3.83*x*(1-x) § a:0.2%

for n:1 thru 1020 do(a:f(a) , if n>1000 then print(a))

AR AT LU E] an AYESHGIRRE G /2 AE 0.1561 0 0.5046 2 0.9574 = {5 % 2K [a] Bk & -
PEEE - Fe 12 0 DUFI A maxima YEE an (Y 4% R 8 5 [ -

f(x):=3.83*x*(1-x) § a:0.2§ w:[]$

for n:1 thru 1020 do(

a:f(a) , if n>1000 then (w:append(w,[ [a,a]]) ) and (w:append(w,[ [a,f(a)]])));

wxplot2d([ [ discrete,w] ,f(x),x ],[x,0,1],[y,0,1],[style,[ lines,1,5,7 1] )

cheeretet
28I 1) -

os —
0.6 —
o4 |- -
oz | -
0 1 1 1 1

o oz 0.4 0.6 0.8 1

EEEAEBNVERER  BE - 5T BENEEZRIEELLEIIHE > WA H—
& CHERSRE DETHENERRE MERETF S ST RENRE - RS2 g
i AR B F B 4% T BE & AF 7L B - R Bk B S 2 MR 2 R X E e ? R TR
JIRRE ) P BRI e L EBEE K A BT E > BB
L FIwtsE > tEFf & B ERZREMAIENE > R LAY —HBEEE -

2. @E

DL EFRATER T DU B 1~ 55 B A2 h SR B SR S R i - i & A B e TR R R
FRBA LR ERA T AR B R T ' 7% W] DUET BB B A - BN E 2R HE
HE RS2 A EME N ARK & - B AR TR ' EE

11

25X

HEEQ2018) - +ZHFBEREARFREFAZRAR T N EELBUSHTEER-BEBEH
B 5t HEE -
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